



雷雨加大风,德州滨州东营等地昨降冰雹 强对流天气席卷全省

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于民星 任鹏鸿 张菁 李雯娅

6月2日,山东省气象台发布雷电黄色预警信号,建议做好防大风、防雷电、防冰雹、防短时强降水等工作。预计2日夜间到3日上午,全省大部地区及渤海、渤海海峡、黄海北部和中部有雷雨或阵雨,伴有较强雷电,局部有冰雹和短时强降水,雷雨时阵风8~10级局部11级以上。

据省气象台消息,到2日16时30分,德州、聊城、滨州、东营附近已经出现明显降水回波,局部已现冰雹。“德州的乐陵、庆云、宁津,滨州的沾化、无棣,东营的河口、利津等地都出现了冰雹。”据省气象台预报员介绍,鲁西北多地出现冰雹,但冰雹颗粒相对较小。

到18时许,济南的天空变得阴沉,天色明显暗了下来。片刻之间,济南市区狂风大作,雷声滚滚,豆粒大的雨就这样下来了。“从雷达云图来看,降水回波的边缘已经开始影响济南、淄博一带。”预报员表示,预计济南的降水将会持续到午夜,到3日凌晨0时降水基本告一段落。随着降水回波不断向东南推进,半岛地区和鲁东南地区将出现强对流天气。“预计到3日8时,除半岛地区以外,其他地区的强对流天气基本结束。半岛地区的强对流天气也将在3日上午结束。”

烟台近期天气情况多变,尤其在进入5月后,雷雨大风冰雹似乎成了“常客”。记者简单统计了一下,5月一个月,烟台市气象台共发布了9次雷电黄色预警,2次冰雹橙色预警以及5次大风黄色预警。烟台市气象局首席预报员姜俊玲介绍,每年5月、6月份本身属于一个季节转换的时期,是由冬半年向夏半年转换的一个过程,在此过程中,近地面层已经开始逐渐变暖,但高空仍旧是冷空气占据主体地位,在这种气候形势下,冷暖交替就易形成雷雨、冰雹等一系列强对流天气。而今年烟台出现强对流天气的次数高于往年。

中国气象局气象服务首席专家朱定真介绍:近两天,南北方都出现了比较明显的强对流天气和强降水,从整个的天气系统看,实际上是两个天气系统在发挥作用。北方强对流天气主要受冷涡影响,冷涡的存在会不断有冷空气扫下来,这时候如果配合了低沉的暖湿气流,就会诱发剧烈的天气现象。

据预报:2日夜间到3日白天,全省天气阴有雷雨或阵雨转多云,鲁西北、鲁中和半岛地区局部有短时强降水或冰雹。南风转北风,半岛地区4~5级阵风6~7级,其他地区3~4级。雷雨地区雷雨时阵风8~10级局部11级以上。3日夜间到4日白天,全省天气晴到少云。北风转南风,鲁西北的东部和半岛地区4~5级阵风6~7级,其他地区4级左右。

德州一工地外墙坍塌,不少车辆被砸

本报讯(记者 马雪平) 6月2日,受强对流天气影响,在德州佰利云湖四季楼盘建筑工地附近,建筑外围的防护架倾斜致外墙部分坍塌,停在墙外的车辆被砸,受损严重。有的车辆前挡风玻璃及车顶直接被砖石掩埋。“下午4点50分左右,受大风影响,外围的防护脚手架开始摇晃,撞倒围墙,停在墙外的十多辆车就遭了殃。”附近商店店长杨先生表示,狂风暴雨后附近的黑马宿舍、星港湾小区及商铺均停电,幸无人员伤亡。



车辆受损严重。

9天被劝阻17次,女子不听被骗5万元

当地警方提醒:可关注“金钟罩”小程序防诈骗

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王超 通讯员 孙非

近日,东营市利津县一女子深陷“杀猪盘”类诈骗,民警9天劝阻17次,该女子拒不听劝并取关“金钟罩”小程序,结果被骗现金5万余元。

刘女士于2021年2月份注册“金钟罩”小程序,自5月1日起,利津派出所民警接收到刘女士预警劝阻信息。发现刘女士存在杀猪盘类诈骗的风险,派出所民警电话对其进行劝阻,刘女士称没有被骗。然而,5月2日和5月4日利津派出所民警多次收到刘女士存在杀猪盘类诈骗风险的预警劝阻信息,民警对其进行劝阻,刘女士对民警的劝阻产生反感,拒不配合劝阻,并取消关注“金钟罩”小程序。

此后连续多日,民警多次收到刘女士存在杀猪盘类诈骗风险的预警劝阻信息并进行劝阻,但是刘女士仍表示自己没有被骗,要求民警不要再打电话。5月22日,民警突然接到刘女士报警称:4月份其朋友介绍,在一微信群通过群里的人员介绍可下



扫码关注

发挥新时代文明实践中心作用

单县:打造党史学习教育“新阵地”

本报讯(通讯员 谢丽) 近日,单县高老家乡尚楼村组织党员群众在新时代文明实践站以唱红色歌曲、读红色经典等方式,回顾中国共产党建党和改革发展的光辉历程。这是该县整合文明实践阵地资源,打造一体化党史学习教育平台的一个缩影。

将下派驻村干部、第一书记、农村党员等基层一线同志纳入新时代文明实践队

载“某科技”App,通过注册充值方式可获取盈利,利用该App获取盈利后,还多次介绍好朋友进行充值盈利,直至5月22日,充值完后发现该平台无法登录,被骗现金5万余元。

“金钟罩”是警方推广的一款防范电信诈骗神器。广大市民可通过微信扫码关注注册,“金钟罩”汇集了海量的电信诈骗数据,系统会对注册人及其添加的家人实施精准的防诈骗保护,让你拥有一双防诈骗的火眼金睛,骗子再长的手也伸不进你的钱包。那么怎么注册呢?第一步:进入“终结诈骗服务号”公众号并关注。第二步:点击“金钟罩”开始注册,按照系统提示依次选择“允许”,完成系统授权,需要注意的是,一定要“注册完成”才会被纳入“金钟罩”反诈骗系统的保护。第三步:一起保护家人,点击“我的家人”可添加家人,添加成功后家人也会被纳入“金钟罩”反诈骗系统保护。



济南文旅开发公司回应护城河游船节假日走半程:将新增船只 端午假期或优化航线

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 戚云雷

6月1日,齐鲁晚报·齐鲁壹点报道了济南护城河游船在节假日期间只走一半路程就折返一事。报道发出后,引发热议。不少网友认为,节假日期间也有想游览全程的游客,护城河游船不应该取消全程航线,如果怕游客等不到船,可以增加船只。6月2日,济南文旅集团旅游开发有限公司回应称,综合多方面因素,他们考虑新增一些船只,同时可能会在端午假期优化游船航线。

此前,在回应护城河游船节假日走半程的问题时,济南文旅集团旅游开发有限公司给出的理由是节假日游客多。但不可否认的是,仍会有一些游客想体验游船全程航线,因此有网友提议,在节假日期间能不能让全程航线和半程的新航线同时运行。对此,济南文旅集团旅游开发有限公司的工作人员表示,他们会继续考虑。

据上述工作人员介绍,护城河游船的节假日航线实际上是把全程航线分为了两个半圈,即东线和西线。比如游客从黑虎泉出发到大明湖,再从大明湖回黑虎泉,相当于把半程走了两次,从时间和行程上来说也算是一个全程。而如果游客想在节假日游览全程,需要先从黑虎泉坐船走西线到大明湖,然后在中间的大明湖下船,重新买票后再上船走东线回到黑虎泉,这和平时的全程航线相比总行程和票价都是不变的,只不过多了一个中间下船重新买票的环节。

对于网友的建议,6月2日下午,济南文旅集团旅游开发有限公司相关工作人员表示,增加游船船只涉及多方面的因素,需要综合考虑,既要考虑到护城河航线的长度,也要考虑护城河水位的高度。因护城河属于上游,大明湖属于下游,东西两侧各有一个船闸,如果游船运行过多就会导致船闸开关次数多,若泉水的补充量赶不上船闸放掉的水量,护城河的水位就会下降,导致游船搁浅。

“综合因素考虑之下,我们也是想着新增一些船只。”工作人员告诉记者,目前护城河上共有14艘画舫游船,均是从2010年前后开始投入使用的,船只使用的时间确实有点长了。去年曾有媒体指出游船上缺少降温设备,夏天太热,其实他们也想在船上安装空调,但经过了解发现,目前新游船都能装空调,而这种老式游船不具备安装空调等制冷设备的条件,只能采取提供免费的饮用水和扇子等方式供游客降温,所以目前他们也在考虑采购一些新船只。

“(游船)这些都是大件,我们得经过慎重考虑,现在已经考察了几个厂家。”工作人员表示,如果再采购新游船,船只的功能会更多,包括亲民化的设施以及硬件上肯定会比现在的老游船好很多。同时,针对网友们希望让游船全程航线和半程新航线同时运行的建议,他们也进行了讨论,可能会在端午假期期间重新对游船航线进行优化,为游客提供更多乘船选择。

苏杭丝绸旗袍大型特卖会 男女款式 19元起 399元封顶

千余种款式,精品男式短袖上衣、裤子、睡衣、唐装

工厂直销

工厂清仓抛售,只为回笼资金。取消中间商赚差价,直接惠民,全市超低价。

超值特惠

原价几千元的真丝旗袍、连衣裙、睡衣、真丝短袖等,现场19元起,399元封顶!

全城福利

凭本版现场购任一产品,即赠送价值198元的真丝大披肩一条。如现场扫码转发此信息至微信好友,再加赠礼品一份。

特卖精品

旗开得胜,尽展风姿。

丝绸旗袍、连衣裙、男女短袖上衣、裤子、睡衣、唐装,千种款式,总有一款适合您。

凭本版广告到现场任意消费,即送大披肩一条
现场扫码转发此信息再加赠礼品一份!



惊爆超低价 19元起
全场399元封顶

热销精选 各种女士丝绸长裙 市场价1990元/件 直销价99元

各种女士丝绸旗袍 市场价2990元/件 直销价159元

各式男女丝绸短袖 市场价1490元/件 直销价59元

各式丝绸裤 市场价1690元/件 直销价99元

特卖会时间:6月3日—10日 电话:13384899160

地址:颐正大厦4楼(历下区历山路108号、历山剧院北100米)。

乘车路线:31、39、49、K52、80、96、102、BRT2、BRT3路公共汽车到“山东新闻大厦”站下车。